

香港人壽連續第十年獲嘉許為「商界展關懷」機構

凝聚力量 齊心建造共融社會

2015年3月25日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）連續十年獲香港社會服務聯會頒發「商界展關懷」標誌，以表揚該公司在「關懷社區」、「關懷員工」及「關懷環境」方面的工作。頒獎禮已於3月25日假香港會議展覽中心舉行，香港人壽總經理張立輝及業務總監陳少鈺獲邀出席此盛會。

今年，香港人壽很榮幸獲得匡智會、香港盲人體育總會及香港傷健協會多間社福機構的提名。此殊榮印證著香港人壽致力履行企業社會責任的貢獻，亦是社會各界對該公司關愛形象之肯定。

香港人壽在營運的同時，積極推動社會共融、員工友善及環境保護相關的措施。該公司早於2005年時已成立「香港人壽太陽花義工隊」，推動員工身體力行參與義務工作。於2013年起，太陽花義工隊與匡智會展開為期兩年的合作，讓企業義工透過一系列關懷活動加深對智障人士的認識及了解，活動亦有助智障人士增加與他人互動的社交機會，體現真正的社會共融。在過去三屆的「香港人壽三項鐵人賽」中，該公司除捐款予多間慈善團體外，還加設「傷健接力組」比賽項目，令傷健運動員亦可參加以展現潛能，為活動添上非凡意義。

香港人壽為支持企業義工貢獻寶貴時間去服務弱勢社群，特別推出「義工有償假期」。該公司重視家庭友好精神及其貼心的人力資源政策，為它帶來了「傑出家庭友善僱主」的殊榮。在推動環保方面，香港人壽連續五年獲頒發「香港環保卓越計劃」減廢標誌的「卓越級別」。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「香港人壽連續十年獲香港社會服務聯會嘉許為『商界展關懷』機構，是我們的一個重要的里程碑。藉此機會，我謹代表管理層多謝各同事過去熱心支持公司的多項社會服務工作。展望將來，我們將繼續堅守承諾，上下一心攜手建設共融社會。」



香港人壽總經理張立輝（右）及業務總監陳少鈺（左）接受香港社會服務聯會行政總裁蔡海偉頒發之連續十年「商界展關懷」標誌嘉許狀。



香港人壽總經理張立輝（左）對匡智會在「商界展關懷社區伙伴合作展」的攤位讚不絕口。



香港人壽總經理張立輝（右）及業務總監陳少鈺（左）與香港盲人體育總會的代表合照。



香港人壽總經理張立輝（右一）及業務總監陳少鈺（左二）與香港傷健協會總幹事高潔梅（右二）及行政及發展總監鄭頌合照。